

Вырезка из газеты ЧЕЛЯБИНСКИЙ РАБОЧИЙ

11 ИЮНЬ 1958 . . .

г. Челябинск

Газета № . . .

# Дневник Искусства

## Гастроли Куйбышевского театра

В Челябинске с успехом продолжает свои гастроли Куйбышевский драматический театр имени А. М. Горького. Театр показал челябинцам трагедию В. Шекспира «Король Лир», драму итальянского драматурга Эдуардо де Филиппо «Моя семья», «Каменное гнездо» Х. Вуолийони и «Деревья умирают стоя» А. Касона.

Завтра комедией А. Корнейчука «Почему улыбались звезды» театр начинает цикл постановок пьес советских авторов.

Помимо очередных спектаклей в помещениях оперного и драматического театров, Куйбышевский театр организует ряд творческих встреч со зрителем.